НУЖНО РЕШИТЬ 8 ЗАДАЧ, НАБРАВ ИХ НА КОМПЬЮТЕРЕ
КАЖДУЮ ЗАДАЧУ НАБИРАТЬ В ОТДЕЛЬНОМ ФАЙЛЕ!!!
ПРИВЕТСТВУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ WORD 2002 или WORD 2003.

ПОЛЯ ПРИ НАБОРЕ: 2, 1, 1, 1 см
101_Точка обращается по окружности радиусом R=1.2 м. Уравнение движения точки: ( = Аt + Bt2, где А = 0.5 рад/с, В = 0.2 рад/с3. Определить тангенциальное а( , нормальное аn и полное а ускорения точки в момент времени t = 4 с.

102_Определить скорость  и полное ускорение а точки в момент времени t = 2 с, если она движется по окружности радиусом R = 1 м согласно уравнению ( = Аt + Bt3, где А = 8 м/с, В = –1м/с3, ( – криволинейная координата, отсчитанная от некоторой точки, принятой за начальную, вдоль окружности.

105_Точка движется по окружности радиусом R = 8 м. В некоторый момент времени нормальное ускорение точки аn = 4 м/с2, вектор полного ускорения а составляет в этот момент с вектором нормального ускорения аn угол ( = 60(. Найти скорость  и тангенциальное ускорение а( точки в этот момент времени.

106_Точка движется по прямой согласно уравнению: х = Аt + Bt3, где А=6 м/с, В=-0,125 м/с3. Определить среднюю путевую скорость <> точки в интервале времени от t1 = 2 с до t2 = 6 с.

107_Материальная точка движется прямолинейно. Уравнение движения имеет вид: х = Аt + Bt3, где А = 3 м/с, В = 0.06 м/с3. Найти скорость  и ускорение а точки в моменты времени t1 = 0 и t2 = 3 с. Каковы средние значения скорости <x> и ускорения <ax> за первые 3 с движения?

108_Диск радиусом R = 0.2 м вращается согласно уравнению:

( = А + Вt + Сt3, где А = 3 рад, В = –1рад/с, С = 0.1 рад/с3.

Определить тангенциальное ускорение а(, нормальное аn и полное а ускорение точек на окружности диска для момента времени t = 10 с.

109_Камень брошен горизонтально со скоростью ( = 15 м/с. Найти нормальное аn и тангенциальное а( ускорения камня через время t = 1 с после начала движения.

110_Камень брошен горизонтально со скоростью ( = 10 м/с. Найти радиус кривизны R траектории камня через время t = 3 с после начала движения.
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